



主唱《大决战》主题曲感动观众

谭维维: 它荡气回肠, 又抒情细腻 我体会到生命的力量

重大革命历史题材电视剧《大决战》目前正在中央电视台综合频道(CCTV-1)黄金时间播出。而《大决战》主题曲《寸心》也成了观众喜爱的热门歌曲, 这首歌由实力唱将谭维维和王力宏合唱。谭维维表示, 《寸心》这首作品, 对自己而言非常不同, “我真的体会到了生命的力量!”

■新快报记者 梁燕芬



30年前, 电影版《大决战》成为了中国电影史里面的经典之作。如今, 该剧首次以电视剧的形式, 从战略、战术、战斗三个层面全方位展现辽沈战役、淮海战役、平津战役三大战役, 史诗般呈现事关中国前途命运的大决战。主演阵容方面, 《大决战》集结了老中青三代、超过百位实力派演员, 唐国强、王劲松、刘涛、苏青、于和伟、刘劲、王伍福、郭连文、王健、邵兵、李健、王挺、林永健等联袂主演。其中, 唐国强饰演毛泽东、刘劲饰演周恩来、王伍福饰演朱德、郭连文饰演刘少奇、王健饰演任弼时, 他们都是著名的特型演员, 多年的特型表演经验, 早已让他们对自己所饰演的角色, 有了更为精准的解读。举手投足间, 尽显老一辈无产阶

级革命家的风采。

“每一寸土, 都有人奔赴; 每一天, 都以生死来守护。”在这首主题曲《寸心》MV中, 歌手王力宏形象大变: 络腮胡爬满他的脸颊。对于这次演唱《大决战》主题曲, 王力宏表示, “荣幸能够有机会演唱, 带我领略这荡气回肠的史卷, 见证这来之不易的胜利。希望可以有更多人和我一同感受信仰的力量!”谭维维也表示, “每一次唱都有不同的感觉和新的激动。不忘历史, 不负初心, 用歌声向每一位人民英雄致敬!”

此外, 谈及《寸心》的创作故事, 谭维维表示, 像《大决战》这样题材的电视剧, 我们总会认为它需要更多的是大气磅礴, 坚定有力。但是, 这首主

题曲, 它有很多抒情的部分, 有很多细腻的情感在里面, “《寸心》我觉得它非常的纯粹且坚定。”在谭维维看来, 《寸心》这首作品, 对她而言非常不同, “我相信真的很不一样, 在那个过程当中, 我真的体会到了生命的力量!”

谭维维盛赞, 《大决战》是一次对历史的回望, 一次对民族英雄的致敬, 一场决定中国命运的伟大决战。同时, 谭维维非常感慨, 她说, 我们现在的生活都非常幸福, 但是我们今天的幸福生活, 是那些先驱者、革命家, 以及人民解放军浴血奋战, 用他们的鲜血和生命换来的, “当我们看到一切都那么好的时候, 就会怀念那些勇敢的人民解放军。”



新快报讯 记者高京报道 昨日, 中超第6至14轮的赛程“姗姗来迟”, 这一阶段的比赛将在7月18日至8月12日以赛会制的方式在广州和苏州两个城市举行, 平均每三天踢一轮比赛。广州队与河南嵩山龙门比赛(补赛)明晚举行。

其实中超将在本周复赛已是早早就确定的事宜, 但具体的赛程迟迟没有对外公布。究其原因, 是因为这一阶段的比赛过于密集, 无论广州赛区还是苏州赛区, 场地草坪的使用都将达到极限, 如何协调场地将是一个巨大的问题。

以苏州奥体中心为例, 这座球场

今年已经承办了中超前五轮、女足奥运会预选赛、世预赛40强赛第一场比赛。接下来这座球场还将举办足协杯赛, 再加上马上开始的中超第6至14轮, 如此密集的使用, 可以想象球场的草坪将会是一个怎样的状态。而如果草坪质量出现问题, 将会大大增加球员受伤的几率。

在时间如此紧张的情况下, 各方面日程的设置的确令人头疼, 眼看着原定的比赛日期就要到了, 万众期待的赛程在昨天终于面世。

根据官方发布, 广州赛区的比赛依旧在天河体育场、越秀山体育场、大学城中心体育场、花都体育场这四座球场

举行, 而苏州赛区的比赛将安排在江阴市体育中心、苏州奥体中心、昆山市体育中心和苏州奥体中心外场举行。

因第5轮广州队的国脚被抽调参加国足集训, 因此球队这轮与河南嵩山龙门的补赛将在明晚举行。而第6轮的中超将在本周日正式开打, 广州队、广州城和深圳队都将在周日当天出战。

另外球迷们颇为关注的是, 这一阶段的中超联赛是否将会允许观众进场。据记者了解, 主办方拟定会选择一些场次对球迷开放, 每场的上座率将达到75%。但具体开放哪些场次目前还不知晓, 球迷们需要再耐心等待一段时间。

《重生之门》拍竣 张译王俊凯联合破案

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《重生之门》近日杀青, 剧中, 张译饰演刑侦队长, 王俊凯挑战高冷天才, 两人联手屡破奇案。据悉, 这也是两人继《老炮儿》《我和我的家乡》第三度合作。

《重生之门》以现代都市为背景, 讲述了古画《睡莲》被盗, 刑侦队长罗坚奉命调查, 因此结识了一位特殊的天才大学生庄文杰。两人身份不同, 性格迥异, 从猜忌走向信任, 在一次次考验中坚守正义和光明。该剧不仅聚焦于案件本身, 而且关注着人物背后的情感命运。罗坚靠自己的力量, 保护庄文杰不受幽暗势力的侵扰; 庄文杰也“以盗制盗”协助警方, 扫除黑恶势力。两人在与盗贼斗智斗勇过程中, 感受人性的温度, 走向真正的“重生”。

该剧采用“双男主”结构, 作为男主角之一的张译出演某市刑侦队长罗坚, 心思缜密。而另一个男主角王俊凯, 剧中出演高冷的天才大学生庄文杰, 因为家族的原因, 庄文杰对各种盗窃技巧和盗贼心理了如指掌, 也拥有了超乎常人的观察力、反应力。

谈及与王俊凯的合作, 张译的语气充满了对后辈的关怀, 他说, 两人第一次合作电影《老炮儿》, 随后两人在国庆档电影《我和我的家乡》有对手戏, 如今, 他在片场变得更有担当, 我也开始领略到他在表演上的魅力。”



高尔夫 中国业余公开赛开幕

新快报讯 日前, “广汽Honda·2021中国业余公开赛”在广东肇庆举办新闻发布会。据悉, 今年是这项国家级高尔夫业余赛事举办的第35个年头, 赛事见证了张连伟、梁文冲、冯珊珊、李昊桐等不同时代球员的成长和崛起。

据赛事组委会宣布, 今年赛事规模将再度扩容, 全年一共举办13场赛事, 其中两场将由央视进行电视直播。总决赛女子组赛制由此前的3轮54洞调整为4轮72洞, 与男子组保持一致。

据悉, 去年总决赛前三名以及今年各分站赛冠军的全年参赛费将获豁免。

(高京)